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1) IR2, ബാക്കി മൂന്നും വൈ�ദ്യുത പ�റിനെ� സൂചിപ്പിക്കുന്നു.

2) 2 Ω
3) താപഫലം

4) വ�ായിസ് വകായില്‍

5) ഇലക്ട്രിക് വമാവ)ാര്‍

6)
a) 20 Ω (എല്ലാ പ്രതിവ-ാധകങ്ങനെളയും വ1ണിയില്‍ ബന്ധിപ്പിക്കുന്നു)

b) 0.2 Ω (എല്ലാ പ്രതിവ-ാധകങ്ങനെളയും സമാന്ത-മായി  ബന്ധിപ്പിക്കുന്നു)

7) a) E to W
b) മാക്സ് നെ�ല്ലിനെ5 �ലതുവൈക നെപരു�ി-ല്‍ �ിയമം

8) ഓ�ര്‍ വലാഡിങ്, വ:ാര്‍)് സര്‍ക്യൂ)്

9) വസാളിവ�ായിഡിനെല ചുറ്റുകളുനെ? എണ്ണം കൂട്ടുക, വൈ�ദ്യുത പ്ര�ാഹതീവ്രത കൂട്ടുക

10)  a) സര്‍ക്യൂ)് i

b) സര്‍ക്യൂട്ട് ii. സര്‍ക്യൂ)് ii ല്‍ സമാന്ത-മായി ബന്ധിപ്പിച്ചി-ിക്കുന്നതി�ാല്‍ സര്‍ക്യൂ)് i ല്‍

ലഭിക്കുന്നതിവ�ക്കാള്‍ കൂ?ിയ വ�ാള്‍വ)ജ് �ിവKാമി�് ലഭിക്കുന്നു. അതി�ാല്‍ �ിവKാമിലൂനെ? കൂടുതല്‍ വൈ�ദ്യുതി 

പ്ര�ഹിക്കുന്നതും സര്‍ക്യൂ)് -ണ്ടിലാണ്.

11)
a) DC വമാവ)ാര്‍

b) വൈ�ദ്യുവതാര്‍ജം യാന്ത്രിവകാര്‍ജം ആകുന്നു.

c) വമാവ)ാര്‍ തത്വം - ഒരു കാന്തികണ്ഡലത്തില്‍ സ്ഥിതി നെചയ്യുന്ന സ്വതന്ത്രമായി ചലിക്കാവുന്ന
ചാലകത്തിലൂനെ? വൈ�ദ്യുതി പ്ര�ഹിക്കുവXാള്‍ ചാലകത്തില്‍ ഒരു ബലം ഉള�ാകുകയും അത് ചലിക്കുകയും 

നെചയ്യുന്നു.

12) V = 230 V, I = 4 A, t = 5 X60 = 300 s
a) P = VI = 230 X 4 = 920 W
b) H = VIt = 230 X 4 X 300 = 276000 J

13)
a)   ?ങ്സറ്റണ്‍

b) ഫിലനെമ5ിനെ5 ഓക്സീക-ണം ഇല്ലാതാക്കാന്‍

c)�ല്‍കുന്ന വൈ�ദ്യുവതാര്‍ജത്തിനെ5 ഭൂ-ിഭാഗവും താപരൂപത്തില്‍ �ഷ്ടനെപ്പടുന്നതി�ാല്‍ അ�യുനെ? ക്ഷമത

കുറ�ാണ്.



d) LED
14)

A B

c)കാന്തശക്തി സ്ഥി-മാണ്

e)ബാര്‍കാന്തം

f)കാന്തശക്തി �്യത്യാസനെപ്പടുത്താന്‍ കഴിയില്ല.

g)ധ്രു�ത മാറ്റാന്‍ കഴിയില്ല

a) കാന്തശക്തി താല്ക്കാലികം

b)കാന്തശക്തി �്യത്യാസനെപ്പടുത്താന്‍ കഴിയും

d)വൈ�ദ്യുതകാന്തം

h)ധ്രു�ത മാറ്റാന്‍ കഴിയും.

.


